广东深圳报关协会文件

深报协[2018]1号

广东深圳报关协会关于交纳 2018 年度会费的通知

各会员单位:

根据《广东深圳报关协会章程》,按期交纳会费是会员的一项义务。为了更好地开展工作,保障会员享有相应权利,现将交纳会费事项通知如下:

一、会费标准

副会长单位 10000 元/年;

常务理事单位 5000 元/年;

理事单位 3000 元/年;

会员单位 2000 元/年。

二、账户信息

户名:广东深圳报关协会

开户银行:中国建设银行深圳和平路支行

银行帐号: 44201562600052502022

银行行号: 105584000941

三、相关要求

请各会员单位在汇款时注明"会费",因故未能按时交纳的,请电话或书面形式向我会说明情况。我会收到会费后,将用快递寄回"广东省社会团体会费统一票据"。无故连续两年不交纳会费的,将按《广东深圳报关协会章程》规定视为自动退会。

四、联系方式

财务部张小姐,电话: 0755-21618603, 13662566098; 会员服务部李绍娥,电话: 0755-21618769, 13430690526; 会员服务部陈渠,电话: 0755-26677693, 13823570685。

感谢各会员单位对我会工作的大力支持,欢迎对我会工作提出意见和建议,我会将继续努力为会员做好服务工作。



本会: 存档。

广东深圳报关协会

2018年3月14日印发